



Menu Da Mimi' Di Cacace Giuseppe

https://it.menulist.menu
VIA TERMINE 3, Massa Lubrense, Italy
(+39)0815330585 - https://www.facebook.com/RistoranteDaMimi/









Su questo Webpage troverai il *completo* <u>menu</u> di Da Mimi' Di Cacace Giuseppe da Massa Lubrense. Attualmente ci sono 17 portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>Flavio Palumbo</u> di Da Mimi' Di Cacace Giuseppe:

assolutamente amato questo posto, così uno scandalo che abbiamo trovato questo posto ieri in s'ant agatha. cucina italiana fresca molto ben fatta. ricco di aromen, con particolare attenzione alle specialità locali e agli ingredienti. c'era una grande selezione di...opzioni vegetariane anche. il deserto del pistacchio era onesto per morire. avevano anche vino fatto in casa, che perfettamente ha composto la cena. il pe... leggere di più. Se il tempo è buono puoi anche mangiare all'aperto, e c'è W-LAN free. Nel Da Mimi' Di Cacace Giuseppe di Massa Lubrense si cuoce saporita pizza secondo il metodo tradizionale fresco, Puoi anche rilassarti al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Da Mimi' Di Cacace Giuseppe



Bevande alcoliche

BIRRA

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti

ANTIPASTO

Calzone

CALZONE

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Ingredienti utilizzati

CARNE

Restaurant Category

ITALIANO

VEGETARIANO

Pasta

RAVIOLI

GNOCCHI ALLA SORRENTINA

BOLOGNESE

CANNELLONI

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PESCARE

APERITIVO

PIZZA

Menu Da Mimi' Di Cacace Giuseppe



Da Mimi' Di Cacace Giuseppe

VIA TERMINE 3, Massa Lubrense, Italy Orari di apertura: Martedì 11:30-15:30 Mercoledì 11:30-15:30 Giovedì 11:30-15:30 Venerdì 11:30-15:30 Sabato 11:30-15:30 Domenica 11:30-15:30

